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                                                                                             Ніка ШЕВЧЕНКО

Про заходи стимулювання
галузей сільського господарства
у Львівській області

На запит від 29 січня 2022 року щодо стимулювання розвитку галузей 

сільського господарства у Львівській області надаємо наступну інформацію.
Для розвитку галузей сільського господарства, в тому числі тваринництва 

департаментом агропромислового розвитку облдержадміністрації  розроблена та 

реалізовується Комплексна програма підтримки та розвитку сільського 

господарства у Львівській області на 2021-2025 роки, затверджена рішенням 

Львівської обласної ради від 18.02.2021 №57 (із змінами, затвердженими  

рішенням ЛОР від 23 грудня 2021 року № 330).

У 2021 році  на виконання заходів Програми сільськогосподарськими 

виробниками області використано 17,7  млн. гривень. 
У 2022 році  з обласного бюджету  виділено 20,7 млн.  грн на реалізацію 

заходів підтримки галузей сільського господарства у Львівській області за 

напрямами:
-фінансова підтримка шляхом компенсації відсотків за кредитами та 

відсотків (комісії) за супроводження договорів фінансового лізингу; 
-фінансова підтримка на зворотній основі у вигляді пільгових кредитів;
-фінансова підтримка сімейних фермерських господарств (без набуття 

статусу юридичної особи) та сільськогосподарських кооперативів;
-фінансова підтримка суб’єктів підприємництва в галузі ягідництва, 

овочівництва та рибництва;
-фінансова підтримка суб’єктів підприємництва, які здійснюють 

виробництво нішевої, плодово-ягідної, овочевої та органічної 
сільськогосподарської продукції;

- субвенція органам місцевого самоврядування на заходи з поліпшення 

громадських пасовищ;
- субвенція органам місцевого самоврядування на заходи з проведення 

інвентаризації земель сільськогосподарського призначення.
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Поряд з тим, у 2021 році з підтримкою за кошти державного бюджету 

реалізовувались такі програми державної підтримки сільськогосподарських 

товаровиробників: 
- фінансова підтримка сільгоспвиробників у вигляді часткової компенсації 

вартості сільськогосподарської техніки та обладнання вітчизняного 

виробництва; 
- фінансова підтримка заходів в агропромисловому комплексі шляхом 

здешевлення кредитів; 
- державна підтримка розвитку  виноградарства, садівництва і хмелярства у 

вигляді часткової компенсації вартості садивного матеріалу, спорудження 

шпалер і встановлення систем крапельного зрошення, техніки, механізмів та 

обладнання для садівництва, компенсації  вартості  будівництва та реконструкції 
об’єктів зберігання плодів і ягід, цехів заморожування та переробки ягід, 
автоматизованих ліній  сортування та  висушування плодів і ягід; 

-державна підтримка розвитку тваринництва і переробки 

сільськогосподарської продукції  у вигляді спеціальних бюджетних дотацій за 

наявні бджолосім’ї,  за утримання поголів’я  овець та кіз,  за приріст  корів  

власного відтворення, часткового відшкодування вартості племінних тварин, 
бджіл, сперми, ембріонів, вартості будівництва або реконструкції 
тваринницьких об’єктів та об’єктів переробки продукції тваринництва; 

- фінансова підтримка фермерських господарств, в тому числі сімейних 

фермерських господарств, у вигляді спеціальної бюджетної дотації за утримання 

корів усіх напрямів продуктивності, субсидії на площу оброблюваних  

сільськогосподарських угідь для новостворених фермерських господарств; 
- фінансова підтримка сільгоспвиробників шляхом виділення бюджетної 

субсидії з розрахунку на одиницю оброблювальних угідь (на площу 

вирощування гречки).
За підсумками реалізації заходів державних програм у 2021 році 

сільгоспвиробникам області спрямовано  з державного бюджету 260,5 млн. грн. 
фінансової підтримки.

За інформацією Міністерства аграрної політики та продовольства України у 

2022 році передбачається фінансування вищезазначених напрямів державної  
підтримки, а також прогнозуються нові напрями.

Рішення про їх фінансову підтримку коштами державного бюджету Урядом 

буде прийнято після розгляду Комітетом Верховної Ради України з питань 

аграрної та земельної політики.

Заступник  голови                                                               Віталій ЗАГАЙНИЙ
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